

**To:** [5.1.2e] [5.1.2e @pblq.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e @minvws.nl]  
**Cc:** [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e]  
**From:** [5.1.2e]  
**Sent:** Mon 9/21/2020 4:34:54 PM  
**Subject:** RE: terugkoppeling digitale dialoog  
**Received:** Mon 9/21/2020 4:34:55 PM  
[QA ten behoeve van digitale dialoog](#) [5.1.2e] [docx](#)

Dag allen,

Hierbij een eerste slag van mij. Zie suggesties in de tekst, maar met name ook de opmerkingen. Ik denk dat hier nog veel werk verzet moet worden. Kijk naar logica van de tekst, volgorde en naar wat waarom staat. Er staan ook stellingen in die ik nooit eerder gelezen heb, die kunnen niet zomaar in een factsheet opgebracht worden. Hou je dus aan bestaande communicatielijnen.

Algemeen:

Het is mij niet duidelijk waarvoor en voor wie dit document is gemaakt. Ik zou verwachten dat ik dat in het document terug kan vinden, bedenk dat dit altijd breder verspreid wordt dat je zelf denkt en dan moet dat helder zijn. Let er vanuit dat oogpunt ook op hoe je zaken formuleert. 70 Euro is voor jou misschien niet zo veel, maar willen we dat de minister de vraag krijgt welke percentage van een bijstandsuitkering dat is en of hij dat redelijk vindt? Het eerste antwoord kan gelezen worden als uithaal naar A&G, dat willen we toch niet, hoop ik?

Verzoek om hier nog een keer heel goed naar te kijken. Wellicht dat [5.1.2e] kan helpen om hier een goed logische tekst van te maken. [5.1.2e] zal naar een volgende versie kijken.

Groet,

[5.1.2e]

---

**Van:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 21 september 2020 17:39  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@pblq.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e]  
 <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**CC:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>  
**Onderwerp:** RE: terugkoppeling digitale dialoog

Beste [5.1.2e]

Ik zal er naar laten kijken. Mij tijdsblokken van een dag geven werkt niet. Zeker niet als ik bijvoorbeeld ook typefouten moet corrigeren.

Ik laat weten

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e]

---

**Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport**

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]

[5.1.2e]@minvws.nl

[5.1.2e]

---

**T** [5.1.2e]

[5.1.2e]@minvws.nl

---

**Van:** 5.1.2e <5.1.2e@pblq.nl>  
**Verzonden:** maandag 21 september 2020 17:19  
**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**CC:** 5.1.2e <5.1.2e>  
**Onderwerp:** RE: terugkoppeling digitale dialoog

Hallo 5.1.2e

Hierbij de opgestelde Q&A n.a.v. de digitale dialoog ook in Word-vorm. Hierin zijn nu ook opgedane algemene inzichten uit de dialoog die samen met de stichting van 5.1.2e zijn geformuleerd (zie eerste pagina).



Zoals gezegd, het totaalpakket willen we morgen graag naar deelnemers opsturen. Daarnaast is de vraag: hoe nu verder? Gaan we voor een opvolging, evt. ingestoken vanuit de punten die 5.1.2e noemt, of bekijken we partner-opties met deelnemers die daarvoor open staan individueel?

Fijne avond!

Met vriendelijke groet,

 5.1.2e  
06 -  5.1.2e



Muzenstraat 120  2511 WB  Den Haag

---

**Van:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 21 september 2020 16:24  
**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**CC:** 5.1.2e <5.1.2e@pblq.nl>  
**Onderwerp:** RE: terugkoppeling digitale dialoog

Graag in Word

---

**Van:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 21 september 2020 16:01  
**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>  
**CC:** 5.1.2e <5.1.2e@pblq.nl>  
**Onderwerp:** terugkoppeling digitale dialoog

Hi 5.1.5

Ruim twee weken heeft de digitale dialoog plaatsgevonden met 5.1.2e  
In deze dialoog zijn er door de deelnemers vragen gesteld. Deze heb we verwerkt in een Q&A (zie bijlage).  
Deze terugkoppeling is door de e-mail aan de branchevereniging van maaltijdbezorgers even 'on hold' gezet.  
Graag zouden we deze morgen de bijgevoegde Q&A terugkoppelen aan de deelnemers. Kunnen jullie checken of dit document zo gestuurd kan

worden?

Dan rest de vraag of we nog een vervolgssessie met deze groep willen inplannen. En zo ja, over welk onderwerp.

Wellicht is het juist een idee om deze gebeurtenis met de organisaties te bespreken en te kijken welke mogelijkheden er nog wel zijn om met elkaar samen te werken.

5.1.2e geeft zojuist aan dat 5.1.2e hem heeft gebeld met de vraag hoe we dit nu verder willen aanvliegen.

5.1.2e hij gaat jou hierover een mail sturen.

Ik hoor graag van jullie,

Groet 5.1.2e